

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/31/123
S/12127
6 July 1976
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

大会

第三十一届会议

暂定临时议程项目一览表 * 项目 32

《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十一年

一九七六年七月二日智利常驻

联合国代表给秘书长的信

我谨提请阁下注意下列事项。

在今年六月二十九日举行的安全理事会第一九三八次会议上，苏联常驻联合国代表维科夫。马立克先生沉湎于他的陈腔滥调，企图归罪我国一些完全虚构的行动和不符合智利支持一切旨在加强和平、在国际关系中不使用武力、协助制止世界性军备竞赛的倡议这种永久政策的行动。

为了驳斥马立克先生的发言，应当回顾他所提到的题为“在国际关系中不使用武力和永久禁止使用核武器”的第 2936(XXX) 号决议。这个决议以 73 票对 4 票，46 票弃权获得通过。智利代表团支持了这个决议。此外，如果苏联代表要找出智利在联合国曾投票反对用任何方式巩固《宪章》原则和减少破坏和平危险的倡议，那将是十分困难的。

马立克先生在同一次发言中暗指智利这样的一个国家企图发动新的世界大战。这种说法如此无稽，只能认为是盲目的意识形态，其目的是为了蒙蔽世人的舆论，

* A/31/50.

使人看不出谁是在制造可能导致全面冲突的国际紧张的焦点。苏联才真正是想建立世界上最强大军事力量的国家，它每年以惊人的速率来扩大其核武库，它把军事势力伸张到世界上很大的地区，它公开地和暗中干预那些在寻求国内政治稳定的国家，这是证据确凿、无可否认的，而我相信国际社会的成员很可以判断谁真正威胁着国际和平与安全，谁受到了史无前例诽谤。

最后，为了说明指控者对于在联合国采取的裁军措施怎样前后不一致，回顾一下这个超级大国对批准《拉丁美洲禁止使用核武器条约》第二号附加议定书的态度是很有用的。大会年复一年地邀请这个国家签署和批准上述文件，以便使它自称领导裁军的努力能有些实际的意义。我们只需回顾第二号议定书第三条的以下规定：签署国承诺不对在其领土内完全没有核武器的国家使用或威胁使用核武器。苏联毫无理由地拒绝签署这个议定书，明白地显示出这个超级大国在实际的裁军问题上抱着真正消极的态度。

如蒙阁下将这一照会作为大会第三十一届会议暂定临时议程项目一览表项目32下和安全理事会的正式文件分发，不胜感激。

常驻代表

中 将

大 使

伊萨梅尔·韦尔塔（签名）
